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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Στα εγκαίνια του Πρότυπου Πάρκου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης στο 
Περιστέρι ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης  
 
Γ. Πατούλης: «Περιφέρεια Αττικής και Δήμος Περιστερίου είμαστε 
ισχυροί σύμμαχοι στο όραμα η Αττική να μετεξελιχθεί μέσα από την 
πράσινη ανάπτυξη και την ανακύκλωση σε μια πράσινη Περιφέρεια»  
 
Ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης παραβρέθηκε χθες στα εγκαίνια του 
πρότυπου Πάρκου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «Πάρκο Σπαστήρα» στο 
δήμο Περιστερίου. Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων πραγματοποιήθηκαν 
δράσεις ευαισθητοποίησης των πολιτών. Σε συνεργασία Περιφέρειας Αττικής, 
Δήμου Περιστερίου και ΕΔΣΝΑ πραγματοποιήθηκε και ειδική εκδήλωση, 
βράβευσης δυο σχολείων του Δήμου Περιστερίου για τις καινοτόμες και 
δημιουργικές τους δράσεις στην ανακύκλωση κατά τη διάρκεια της 
συμμετοχής τους στο πρόγραμμα “Πάμε Ανακύκλωση 2022-23”. Οι 
βραβεύσεις πραγματοποιήθηκαν από τον Περιφερειάρχη Αττικής Γ. Πατούλη  
και τον Δήμαρχο Περιστερίου Α. Παχατουρίδη.  

 
Πρόκειται για ένα αστικό πάρκο το οποίο έχει στόχο την ευαισθητοποίηση των 
πολιτών και ιδιαίτερα των νέων, σχετικά με την ανακύκλωση και τα οφέλη της, 
αλλά και γενικότερα την σημασία της αειφόρου ανάπτυξης στην κοινωνία μας. 
Το πάρκο είναι αφιερωμένο στην εκπαίδευση μεγάλων και μικρών στα θέματα 
της ανακύκλωσης με δημιουργικές δραστηριότητες και παιχνίδι  που στοχεύει 
να γίνει σημείο αναφοράς για παρεμφερείς δραστηριότητες σε όλη την Αττική.  
 
Στην εκδήλωση παρέστησαν μεταξύ άλλων ο  Αντιπεριφερειάρχης Δυτικού 
Τομέα Αθηνών Α. Λεωτσάκος, η Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος και Πολιτικής 
Προστασίας Μ. Τσιώτα, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Περιστερίου 
και Υποψήφιος με την παράταξη Νέα Αρχή για την Αττική  Β. Λώλος,  ο 
πρώην Αντιπεριφερειάρχης και Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος Αθ. 
Βαθιώτης, οι Αντιδήμαρχοι Περιστερίου  Δ.  Σταυρούλιας, Π. Λύκος, Γ. 
Μπεκιάρης και  Κ. Ποθητός, οι Υποψήφιοι Περιφερειακοί Σύμβουλοι με τη 
Νέα Αρχή για την Αττική Ν. Χιωτάκης και Κ. Μαρίνη - Σαλαβράκου, ο 
Κοινοτικός Σύμβουλος Γ. Δασκαλάκης, κ.α..   
 
 



Ο Περιφερειάρχης και ο Δήμαρχος συμφώνησαν για περαιτέρω συνέχιση της 
συνεργασίας τους στα θέματα της ανακύκλωσης και της ενημέρωσης - 
ευαισθητοποίησης των πολιτών. Ο Γ. Πατούλης επανέλαβε ότι θα συνεχίσει 
να στηρίζει έμπρακτα τέτοιες πρωτοβουλίες οι οποίες αποτελούν παράδειγμα 
προς μίμηση και από άλλους δήμους της Αττικής.    
 
Στον χαιρετισμό του ο Περιφερειάρχης Γ. Πατούλης, αφού ευχαρίστησε το 
δήμαρχο για τη μεγάλη συνεισφορά του στη «στροφή της Αττικής προς την 
ανακύκλωση και την πράσινη ανάπτυξη», τόνισε ότι η χθεσινή εκδήλωση 
επιβεβαιώνει και συμβολικά «το πέρασμα της Αττικής, σε μια νέα εποχή, την 
εποχή  της κυκλικής οικονομίας και της διαλογής στην πηγή, την εποχή των 
πολλών χωριστών ρευμάτων υλικών». Ο Γ. Πατούλης έκανε ειδική αναφορά 
στην υλοποίηση του προγράμματος συλλογής βιοαποβλήτων μέσω του 
οποίου η Περιφέρεια και ο ΕΔΣΝΑ εξασφάλισαν σε όλους τους δήμους της 
Αττικής μέσω Ευρωπαϊκών πόρων, πάνω από 200 εκατ. ευρώ για την 
παροχή ειδικών καφέ απορριμματοφόρων και εξοπλισμού  για τη συλλογή 
τους. Επίσης ο Περιφερειάρχης έκανε ειδική αναφορά και για την ανάπτυξη 
των 1000 πράσινων σημείων ανακύκλωσης που δημιουργούνται σε όλη την 
Αττική και υπογράμμισε ότι δήμαρχοι όπως ο Α. Παχατουρίδης, αποτελούν 
ισχυρούς συμμάχους στο όραμα του η Αττική να μετεξελιχθεί μέσα από την 
πράσινη ανάπτυξη και την ανακύκλωση σε μια πράσινη Περιφέρεια.  
 
Από την Πλευρά του Δήμαρχος Περιστερίου Α. Παχατουρίδης ευχαρίστησε 
θερμά τον Περιφερειάρχη Αττικής για τη μεγάλη συμβολή του σε θέματα 
ανακύκλωσης και περιβάλλοντος, ενώ επισήμανε ότι στηρίζει μέσα από ειδικά 
χρηματοδοτικά προγράμματα την υλοποίηση πολλών έργα που γίνονται στην 
πόλη. Ενδεικτικό παράδειγμα, όπως τόνισε,  αποτελεί η ξυλοτεχνία, όπου την 
ερχόμενη εβδομάδα ξεκινάει η κατεδάφιση της προκειμένου να δημιουργηθεί  
το μεγαλύτερο πολιτιστικό κέντρο στην Αττική, το οποίο θα περιλαμβάνει  
θέατρα,  υπόγεια πάρκινγκ,  αίθουσες για μουσική, παραστάσεις κ.α. .  
 
Δείτε σχετικό Βίντεο: https://youtu.be/H_bnT_cqw70 
 
Να σημειωθεί ότι στην εκδήλωση συνεχίστηκε η πρωτοβουλία Περιφέρειας 
Αττικής και  ΕΔΣΝΑ για τη δωρεάν διανομή λιπασμάτων και 
εδαφοβελτιωτικών σε όλους τους πολίτες.  Ο Περιφερειάρχης τόνισε ότι ήδη 
έχουν  μοιραστεί  πάνω από 15.000 σάκοι των 50 λίτρων πιστοποιημένο 
εδαφοβελτιωτικό. «Με τη διανομή λιπασμάτων δείχνουμε τη δέσμευση μας 
τόσο στην κυκλική οικονομία όσο και στην υποστήριξη στους καλλιεργητές και 
τους παραγωγούς λαϊκών αγορών. Το όραμα μας είναι να επιστρέψουμε στη 
φύση τα θρεπτικά στοιχεία και το οργανικό κλάσμα που με τη βοήθεια 
εκατομμυρίων συμπολιτών μας ανακυκλώνουμε στους καφέ κάδους αλλά και 
να αφήσουμε θετικό κοινωνικό πρόσημο ενισχύοντας τους παραγωγούς 
τροφίμων με δωρεάν λίπασμα υψηλής αξίας. Με τον τρόπο αυτό κάνουμε 
ξεκάθαρο ότι η κυκλική οικονομία και η ανακύκλωση των βιοαποβλήτων 
φέρνει χειροπιαστά οφέλη σε όλη την κοινωνία». 
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